

**ERRATA Nº.001/2022**

**PROCESSO SELETIVO PARA ALUNOS ESTAGIÁRIOS – EDITAL Nº038/2022**  
**ENSINO MÉDIO**

A Comissão Permanente de Processo Seletivo para Contratação de Alunos estagiários da Prefeitura Municipal de Itapoá, portaria nº 00098/22, no uso de suas atribuições legais e considerando o **Decreto nº.5.512/2022**, torna público, a presente **ERRATA**, conforme segue:

**Onde se lê:**

**5. DA DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO**

~~5.1 A listagem classificatória parcial será publicada no site da Prefeitura no endereço eletrônico [www.itapoa.sc.gov.br](http://www.itapoa.sc.gov.br) até o dia **10 de agosto de 2022**.~~

**Leia-se:**

**5. DA DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO**

**5.1 A listagem classificatória parcial será publicada no site da Prefeitura no endereço eletrônico [www.itapoa.sc.gov.br](http://www.itapoa.sc.gov.br) até o dia 17 de agosto de 2022.**

Itapoá, 11 de agosto de 2022

TALITA DE SOUZA ARAÚJO DE CARVALHO  
Presidente

VANDRESSA APARECIDA CHERVINSKI  
Secretária

CÉLIA MARIA REINERT  
Membro